

+7(499) 130 25 20, www.surgclub.ru, info@eventumc.com, www.eventumc.com

Уважаемые коллеги,

Научно-организационный комитет **V УРАЛЬСКОГО КОНГРЕССА ХИРУРГОВ И ЭНДОСКОПИСТОВ** выражает Вам свое почтение и информирует о проведении мероприятия 27-29 ноября 2025 г. в Екатеринбурге:

27-28 ноября 2025г. – **«Национальные клинические рекомендации в повседневной практике: обсуждаем проблемы и решения»**

AZIMUT Сити отель, ул. Бахчиванджи, д.55А

29 ноября 2025г. - **Секция для медицинских сестер «Сестринское дело в хирургии и эндоскопии»**

Областная клиническая больница №1, ул. Волгоградская, дом 185

Официальный сайт Конгресса: www.uralsurgicalcongress.ru

Конгресс проводится при поддержке: Министерства здравоохранения Свердловской области, Ассоциации «Российское Общество Хирургов», Ассоциации «Российское Эндоскопическое Общество» (РЭНДО), Клуба хирургов и эндоскопистов Свердловской области, Общероссийской общественной организации «Общество Эндоскопических Хирургов России» им. В.Д.Федорова, Уральского института управления здравоохранением им. А.Б. Блохина и Медицинской палаты Свердловской области.

Эксперты Конгресса– выдающиеся Российские и международные эксперты. В трехдневном формате Конгресса предусмотрено обсуждение национальных клинических рекомендаций в повседневной практике, вопросов перфорации пищевода, осложненной гигантской пилородуоденальной язвы (пенетрация, перфорация, стеноз, кровотечения и их комбинации), острого панкреатита на фоне хронического, ретродуоденальной перфорации, УЗИ в неотложной хирургии здесь и сейчас, техники секвестрэктомии у больных острым панкреатитом, гибридных технологий в лечении окклюзий дистальных артерий нижних конечностей, сестринского дела в хирургии и эндоскопии и другие актуальные вопросы. Будут организованы сателлитные симпозиумы, мастер классы, тренинг зоны и междисциплинарный круглый стол. В рамках трансляций из операционных будут продемонстрированы тонкости выполнения сложных операционных вмешательств.

В работе Конференции примут участие врачи хирурги, эндоскописты, гастроэнтерологи, колопроктологи, онкологи, терапевты, медицинские сестры хирургических и эндоскопических отделений, организаторы здравоохранения, представители органов управления здравоохранением субъектов Российской Федерации, представители общественных и пациентских организаций.

Мероприятие носит научно-практический и образовательный характер. Конгресс проходит по приказу Министерства здравоохранения Свердловской области. Заявка на оценку мероприятия представлена в Координационный совет по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Минздрава России.

Учитывая высокую социальную и научно-практическую значимость мероприятия, просим направить для участия в **V УРАЛЬСКОМ КОНГРЕССЕ ХИРУРГОВ И ЭНДОСКОПИСТОВ** профильных специалистов в области: хирургии, эндоскопии, гастроэнтерологии, онкологии, терапии, сестринского дела– с 27.11.2025 по - 29.11.2025 включительно.

С уважением,

Руководители научно-организационного комитета

Председатель Конгресса
д.м.н., профессор, Прудков М.И.

Руководитель программного комитета,
к.м.н., Мерсаидова К.И.

